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23. Quader und Wiirfel

1 Berechne die Summe aller Kantenlangen.
a) Wiuirfel:a=15cm b) Quader:a=12cm,b=20cm,c=8cm
2 Netz eines Wiirfels

Lasst sich aus einem 20 cm x 40 cm grol3em Zeichenblatt das Netz eines Wiirfels mit 10 cm
Seitenkante schneiden?

3 Schrégriss eines Wiirfels

Konstruiere den Schrégriss eines Wirfels mit a = 8 cm Seitenkante und einem Verzerrungsver-
haltnis von v =
Die Sicht soll von unten links erfolgen. Wie grol3 ist der Verzerrungswinkel?
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4 Aus wie vielen Wiirfeln besteht das Objekt?

a) b) c)

5 Wie lang muss das Band des quaderférmigen Geschenks mindestens sein?
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a) Stelle eine allgemeine Formel auf.
b) Rechnefiira=20cm,b=16cm,c=10cm.
Gib fir eine Schlaufe 25 cm dazu.
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23. Quader und Wiirfel

Vier Wiirfel liegen aneinander.

Wie viele Seitenflachen liegen dabei a) mindestens, b) héchstens aneinander?

Welche Aussagen sind richtig?

O Ein Quader wird durch 2 Paar kongruenter Begrenzungsflachen gebildet.
O Ein Wirfel hat 2 gleich lange Raumdiagonalen.

O Jeder Quader ist ein Wrfel.

O Jeder Wrfel ist ein Quader.

O Beim Schragriss erscheinen 2 Flachen in wahrer GroRe.
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